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До: 

 СУ „Васил Левски“  гр. Главиница; 

 ОбУ „Иван Вазов“ с. Зафирово; 

 ДГ „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Главиница; 

 Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания с. Малък Преславец; 

 Комплекс за социални услуги за лица с психични разстройства и за пълнолетни лица с 

умствена изостаналост гр. Главиница; 

 Център за социална рехабилитация и интеграция с. Сокол; 

 Център за социална рехабилитация и интеграция с. Листец. 

 

 

ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА 

съвместно с МКБППМН - Главиница 

организират конкурс на тема: 

„Да сме бели и червени, като мартеничките засмени” 

 

Първомартенската обредност заема важно място в годишния зимен цикъл, с нея се 

отбелязва преходът от зимата към пролетта. Преплитането на белия и червения конец е стар 

народен обичай, носещ вяра в утрешния ден, превърнал се в символ на здраве и дълголетие. 

Закичването с мартеници на Първи март е един от българските обреди, който няма аналог 

сред други народи. 

I. ЦЕЛ НА КОНКУРСА:   

Да се формира в участниците национално самочувствие, че са наследници и 

продължители на уникална култура и традиции, и да се утвърди и разкрие значението и 

красотата на мартеницата, като символ на нашата държава. 

II. УСЛОВИЕ ЗА УЧАСТИЕ:   

 Право на участие имат деца от групите на ДГ „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. 

Главиница; ученици от 1 до 12 клас от общинските училища и потребители на социалните 

учреждения. Те ще бъдат разпределени в две категории по възрастови групи. 

  

III. КАТЕГОРИИ: 

1.  Мартеница: 

 Участието в тази категория е ИНДИВИДУАЛНО за всички ученици от 1 до 12 

клас от общинските училища; 

 всеки участник участва с една мартеница; 

 мартениците трябва да бъдат ръчно изработени от прежди; 

 всяка мартеница да е закрепена на оразмерен картон, на гърба на който да бъдат 

написани данни за участниците: две имена, клас, училище и телефон за връзка; 

 участниците ще се разделят на следните групи: 
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 Първа възрастова група – 1-4 клас; 

 Втора възрастова група – 5-7 клас; 

 Трета възрастова група – 8-12 клас. 

 във всяка възрастова група ще бъдат връчени първа, втора и трета награда. 

 

2.  Тематичен макет: 
 Участието в тази категория е ГРУПОВО  за деца от групите на ДГ „Св. Св. 

Кирил и Методий“ гр. Главиница и потребители на социалните учреждения. 

 всяка група участва с един ръчно изработен тематичен макет; 

 може да се използва техника по избор; 
 към всеки макет да има данни за участниците: име на група от ДГ / 

наименование на социалното учреждение и телефон за връзка; 

 участниците ще се разделят на следните групи: 

 Първа възрастова група – детски градини; 

 Втора възрастова група – социални учреждения 

 във всяка възрастова група ще бъдат връчени първа, втора и трета награда.  

 

Авторите на отличените творби ще бъдат уведомени по телефона за дата и място на 

награждаване.  

Предоставените творби няма да се връщат, а ще се използват за украсяване на 

„мартенско дърво“ и ще бъдат изложени в благотворителна изложба-базар. 

 

Краен срок за предаване на творбите е 21.02.2023 г.  

Адрес за предаване на творбите: Община Главиница , ет. 4, стая 402. 

За допълнителна информация: Севил Бедри – тел. 0883508059 

 

 

 

С уважение, 

Неждет Джевдет 

Кмет на Община Главиница 

 

 

 

 
Изготвил:  

Севил Бедри 

Секретар на МКБППМН 
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